DIDAKTICKY TEST 2

Uréete, jakym &islem je treba vynasobit soucet &isel 0,11 a 0,01, aby byl vysledek roven 1 bod

dvojnasobku cisla —0,3.
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V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup feseni.
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4 Zjednoduste: max. 4 body

(Wslm at zavorky ani zlomky.)
41 (2m+1)’ —@) \): \-\‘\ +/\ %/\N\ — le — L‘\/\”'\rL-L/\/\ /\~ L\(\N\Q
5 - [N TER(O% = IeT
(a+b) d+2ab+b '
4 Z
A . (A +B)

ot gt (R () L5 A (5]

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup Fe:‘;eni./( \f >
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' Reste rovnici:
(Kofen rovnice zapiste desetinnym cCislem.)
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Vv zéznamovéW castech ulohy cely postup reseni (zkousku nezapisujte).
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 6
Déti z jedné tidy si na konci $kolniho roku povidaly o tom, jak planuji stravit zacatek prazdnin. Nakonec
se ukazalo, Ze ¢ast z nich odjizdi k mofi, ¢ast déti bude s rodici na chalupé, dalsi budou na soustfedéni

se svym sportovnim oddilem a zbytek zGstane doma. K mofi se chystaji i‘% viech déti ve tfidé, pfitom ma

k mofti namifeno dvakrat vice déti nez na chalupu. Na soustfedéni jich pojede o dvé méné nez k mofi
a doma zlstane o jedno méng, nez je téch, ktefi se chystaji na chalupu.

max. 4 body
6.1 Vypoctéte, kolik déti z dané tridy se na zacatku prazdnin chysta k mori.
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max. 3 body

Vypoctéte, kolik pulkilovych zavazi ma dohromady hmotnost 0,2 tuny.
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7.2 Je dan uhel o =145°4’.
Vypoctéte ve stupnich a minutach, jakou velikost ma uhel 3, vite-li, Ze plati o = 4.
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7.3 Do prazdné nadoby o objemu 2 m’ bylo postupné nalito 1,35 hl a 15000 ml vody.
Vypoctéte vm?, jaky objem vody Ize jesté do nadoby celkem dolit.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

V roviné lezi dvé rovnobézné ptimky KL a MN. Body M, N, K jsou vrcholy pravouhlého rovnoramenného
trojuhelniku s pravym uhlem pii vrcholu K. Odveésny trojihelniku MNK méfi 5 cm.
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max. 3 body

8.1 Vypoététe vcm? obsah trojuhelniku AMNL.
8.2 Vypoctéte ve stupnich velikost ostrého uhlu, ktery svira esa,use¢ky MK s primkou KL.
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VYCHOZITEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V rovineé lezi kruznice k se stredem S. Na kruznici k lezi bod T.

Sestrojte v bodé T te¢nu t ke kruZnici k a narysujte v osové soumérnosti s osou t max. 2 body
obraz kruznice k a oznaéte ho k’.

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (rovné &ary, oblouky i pismena).






VYCHOZIi TEXT K ULOZE 11

Prkno o délce 2 m bylo rozdéleno na tfi dily v poméru 2 :3:5. Jedna pétina prvni &asti byla natfena bile, jed-
na tfetina druhé ¢asti byla natfena Cervene a téi pétiny tfeti casti zelené. Zbytek prkna zUstal nenatfen.

1 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je pravdivé (A), max. 4 body

¢i nikoli (N).
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111 Ze vech tii casti byla dohromady natiena ¢ast prkna o délce 88 cm. B B

112 7 druhé a treti ¢asti prkna ziistal nenatfen stejné dlouhy kus. R =
E E

113 Z prvni &asti zustala nenatfena ¢ast prkna o délc%@’cm. i’))
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12 o

Ve étvercové siti jsou zakresleny sité dvou krychli. pod I,
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2 body

~ V jakém poméru jsou objemy téchto krychli (mensi ku vétsi)?

R) 1:54 @ 1:27 s Wil L e E) vzadném zuvedenych



VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

V roviné je dan trojuhelnik ACD. Osa hlu CDA protina isetku AC v bodé B. Trojuhelnik ABD je rovnoramenny.

Uhel ABD mé velikost 151°20".
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437 Jaké je velikost vnitiniho thlu trojuhelniku ACD pfi vrcholu C2

A) 120° 137° 0 151°20' D) 165°40' ) zadnazuvedenych

2 body

5° 60 = NN



VYCHOZITEXT K ULOZE 14

/ol

Obdélniku, jehoz jedna strana ma délku 5 cm, Ize opsat kruznici s polomérem 6,5 cm.

 Jaky je obsah tohoto obdélniku?
A) 15cm? B) 30cm? 0 34cm? @60 cm?
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Prifrad'te ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F):

15.1  Anglicky slovnik byl z plvodni ceny zlevnén o 20 % a poté jesté o 20 % ze zlevnéné ceny.
Kolik procent z plvodni ceny stal slovnik po obou slevach?
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15.2 Poslevé 0 20 % stala kniha 160 K¢.
Kolik takovych knih bylo pred slevou mozno koupit za 16 000 K¢?
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max. 6 bodu




15.3  Svetr byl nejprve z plivodni ceny zlevnén o 40 % a poté byl ze zlevnéné ceny o 40 % zdrazen. |_
Kolik procent z puvodnich ceny stal svetr po téchto zménach cen?

A) 20 B) 40 0 64 D) 84 ) 100 F) jiny vysledek



VYCHOZI TEXT A GRAF K ULOZE 16

V porodhnici statisticky zpracovali poéty narozenych déti v jednotlivych mésicich roku 2016. Vysledky za 1. po-

loleti jsou uvedeny v nasledujicim grafu.
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16.1 Vypocététe, kolik procent z poétu déti narozenych v 1. pololeti roku 2016 tvorily divky. B
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